
【部活動地域移行に向けた意向調査結果（中能登中１・２年生保護者）】
令和４年度１２月実施〇

質問１．あなたは今後も、お子様を学校の部活動に所属させたいですか？

質問２．【学校の部活動に所属させたい】理由は？（１９５名回答：複数回答あり）

【その他の理由】

 ・途中であきらめない、努力すれば報われることもあると知るため。

 ・学校での活動である以上、勉強も合わせてその子に合った指導や助言をしていただけると思っています。

  クラブでスポーツだけしていれば良いという年齢ではないと思うので、勉強や生活指導も含めた視点は

 ・勉学以外の教育になると思われるため。

  学校の先生（顧問）に見ていただくこともとても大切だと考えます。

 ・勉強以外の活動もしてほしいため。

 ・学校が部活動に入ることを進めるため。

令和５年度２月６日現在２１０名集計(３１５名配布)〇

ア, 93%

イ, 6%ウ, 1%

ア 所属させたい

イ 所属させたくない

無回答
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ア子どもがその競技・種目が好きなため

イ体力･技術力を向上させるため

ウ大会･ｺﾝｸｰﾙ等で良い成績を取るため

エ友達と楽しく活動するため

オ ﾁｰﾑﾜｰｸや協調する力を身に付けるため

カ将来の進学・就職のため

キ部活動以外に取り組めるものがないため

ク学校以外に活動場所・施設がないため

ケその他の目的のため

コ特に理由はない



  安心というのは無くなったのかもしれない。

 ・周囲に迷惑をかけるため。

 ・他に入りたい部活がある（本人）ので。

質問４．中能登中学校の部活動で感じる問題点は？（２１０名回答：複数回答あり）

 ・必ず入部しないといけないということで、やっと選んで文化部に入ったので、行く気がない。自由参加や

  帰宅部とか、全く行かない子の逃げ道も作ってほしい。

  れることが多い。初心者での時は危険を伴うスポーツなら必ずおられるのが常と思われる。部活動だから

 ・技術や忍耐力を身に付けるために部活動に入部させたが、部活動の時間帯には指導する先生が不在が見ら

質問３．【学校の部活動に所属させたくない】理由は？（１２名回答：複数回答あり）

【その他の理由】

【部活動地域移行に向けた意向調査結果（中能登中１・２年生保護者）】
令和４年度１２月実施〇

令和５年度２月６日現在２１０名集計(３１５名配布)〇
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ア勉強に集中させたい
イ活動時間(日数)が⾧(多)すぎる
ウ ｹｶﾞをさせたくない
エ入らせたい部活動がない
オ入らせたい部活動があるが、指導が厳しい
カ運動・文化活動は苦手で本人に意欲がない
キ入らせたい部活動に友達がいない
ク他にやらせたいことがある
ケ金銭的な負担が大きい
コ保護者会に入りたくない
サ保護者にも時間的･体力的な負担が大きい
シ学校以外のｽﾎﾟｰﾂ･文化ｸﾗﾌﾞに所属している
スその他
セ特に理由はない
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コ サ シ ス セ ソ タ チ ツ

ア部活動の時間(日数)が⾧(多)すぎる
イ部活動の指導が厳しい
ウ専門的な技術指導が受けられない
エ子どもが顧問・外部指導者と合わない
オ親が顧問・外部指導者と合わない
カケガ等で活動ができない
キ結果が出せない
ク学業との両立ができない
ケ他の部員と良い関係が作れない
コ子どもが精神的な疲労が溜まっている
サ子どもが肉体的な疲労が溜まっている
シ親が精神的な疲労が溜まる
ス親が肉体的な疲労が溜まる
セ保護者会の負担（世話・金銭）が大きい
ソ保護者間で考えに差がありすぎる
タ家族間で考えに差がありすぎる
チその他
ツ特に問題はない



質問５．土日の部活動を教員以外の地域の指導者が指導する方式についてどう思いますか？

【無回答・不明】 ⇒ ６名回答

【生徒・先生にとっても、保護者にとっても良くない】 ⇒ ４名回答

令和５年度２月６日現在２１０名集計(３１５名配布)〇

【分からない】 ⇒ ８０名回答

【生徒・先生にとっては良くないが、保護者にとっては良い】 ⇒ １名回答

【生徒にとっては良いが、先生・保護者にとっては良くない】 ⇒ １名回答

【生徒にとっては良くないが、先生・保護者にとっては良い】 ⇒ ３名回答

【先生にとっては良いが、生徒・保護者にとっては良くない】 ⇒ ２５名回答

【生徒・先生にとっては良いが、保護者にとっては良くない】 ⇒ ２名回答

【生徒・先生にとっても、保護者にとっても良い】 ⇒ ８８名回答

【部活動地域移行に向けた意向調査結果（中能登中１・２年生保護者）】
令和４年度１２月実施〇

ア, 42%

イ, 1%

ウ, 1%エ, 1%

オ, 12%

無回答・不明, 3%
ア 生徒・先生にとっても、保護者にとっても良い

イ 生徒・先生にとっては良いが、保護者にとっては良くない

ウ 生徒にとっては良いが、先生・保護者にとっては良くない

エ 生徒にとっては良くないが、先生・保護者にとっては良い

オ 先生にとっては良いが、生徒・保護者にとっては良くない

カ 生徒・先生にとっては良くないが、保護者にとっては良い

キ 生徒・先生にとっても、保護者にとっても良くない

ク 分からない

無回答・不明


